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Dolgozat címe: MASZLIK-TEJ Kft. működési sajátosságainak elemzése gazdasági 

szempontok alapján 

A dolgozatot készítő hallgató neve: Berényi Erika Ildikó 

 

Szak, képzési szint és munkarend megnevezése: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Szent István Campus, Vidékfejlesztési és Gazdálkodási Intézet, Pénzügy és Számviteli 

alapképzési szak, levelező tagozat 

Intézet/tanszék (ahol a dolgozat készült) megnevezése: Befektetési, Pénzügyi és Számviteli 

Tanszék 

 

Belső témavezető: Dr. Bringye Bernadett, PhD, Egyetemi docens. Magyar Agrár- és 

Élettudományi Egyetem, Szent István Campus, Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság 

Intézet, Befektetési, Pénzügyi és Számviteli Tanszék 

Külső témavezető: (név, beosztás, munkahely megnevezése) 

 

A szakdolgozatom célja egy vállalat gazdasági helyzetének átfogó elemzése, amely a cég 

pénzügyi teljesítményére, versenyképességére, valamint hosszú távú növekedési potenciáljára 

összpontosít. Az elemzés során figyelembe vettem a cég főbb pénzügyi mutatóit, mint például 

a jövedelmezőséget, a likviditást, a tőkeszerkezetet és a munkavállalók hatékonyságát. Az 

adatgyűjtés a vállalat éves beszámolóira, pénzügyi jelentéseire és piaci elemzésekre alapozva 

történt, továbbá a különböző mutatók összehasonlításával igyekeztem képet adni a cég piacon 

betöltött szerepéről. 

Dolgozatom első szakaszában a tejipar helyzetét elemeztem, majd a kapcsolódó 

szakirodalmakat elemeztem, egyúttal kifejtve, hogy milyen szempontok alapján elemzem a 

vállalkozást. 

A szakdolgozatom fő témája a következő fejezetben kezdődött, melyben az összevont 

(konszolidált) éves beszámoló alapján vezettem végig a vállalkozás elemzését. A vállalat 

pénzügyi mutatóinak elemzésében különös figyelmet fordítottam a jövedelmezőségi mutatókra, 

mivel ezek alapvetően meghatározzák a vállalat piaci versenyképességét és fenntartható 

fejlődését. A likviditási helyzet vizsgálata révén rávilágítottam a cég rövid távú pénzügyi 

stabilitására, míg a tőkeszerkezet elemzésével a finanszírozás hosszú távú fenntarthatóságát és 

a tőkeáttétel hatásait igyekeztem feltérképezni. 
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További fontos terület volt a munkaerő hatékonyságának vizsgálata, amely alapján a vállalat 

munkaképessége és produktivitása is világosan körvonalazódott. Az Élőmunka arányos 

jövedelmezőség mutatók segítségével azt elemeztem, hogy a cég hogyan képes kihasználni a 

rendelkezésre álló munkaerőt a profit maximalizálásában. 

A dolgozat végén javaslatokat tettem a vállalat stratégiájának javítására, különös tekintettel a 

költséghatékonyság növelésére, a munkaerő optimalizálására, és a hosszú távú pénzügyi 

stabilitás biztosítására.  

Az elemzés eredményei hozzájárulnak a vállalat vezetésének döntéshozatali folyamataihoz, és 

segítenek abban, hogy a cég sikeresen navigáljon a gazdasági kihívások közepette, miközben 

fenntartja versenyképességét és jövedelmezőségét a jövőben. 

 


